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ΓΕΝΙΚΕΣ Ο∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΕΚ∆ΟΣΗΣ  

Α∆ΕΙΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΤΑΧΥΠΛΟΩΝ ΣΚΑΦΩΝ 

 

 

A. Η συµπλήρωση του 18ου έτους ηλικίας και ο τόπος γέννησης από το δελτίο αστυνοµικής 

ταυτότητας επικυρωµένο ή άλλο επίσηµο αποδεικτικό(π.χ. διαβατήριο). 

B. Η υγεία και καταλληλότητα από πιστοποιητικό (βεβαίωση) ιατρού υγειονοµικού κέντρου ή ιατρού 

συµβεβληµένου µε το ∆ηµόσιο ή από Κρατικό Νοσοκοµείο. Επίσης πιστοποιείται (βεβαιώνεται) 

από επικυρωµένο φωτοαντίγραφο της άδειας ικανότητας οδήγησης αυτοκινήτου οχήµατος στην 

περίπτωση υποψηφίου κατόχου της ως άνω άδειας. 

C. Η γνώση καλής κολύµβησης και η µόνιµη κατοικία στην περιοχή δικαιοδοσίας της Λιµενικής 

Αρχής από Υ.∆ επικυρωµένη του ν.1599/86 που υποβάλλεται από κάθε υποψήφιο (ως 

επισυναπτόµενο υπόδειγµα). 

D. .  Την ηµέρα των εξετάσεων οι υποψήφιοι καλούνται να έχουν µαζί τους την Αστυνοµική τους 

ταυτότητα  

E. Στον κάθε υποψήφιο η εξεταστική Επιτροπή διανέµει έντυπο «φύλλο εξέτασης υποψηφίου» και 

δίνει τις σχετικές οδηγίες. Το σύνολο των ερωτήσεων είναι 20 και οι υποψήφιοι πρέπει να 

απαντήσουν εντός της χρονικής διάρκειας των  40 λεπτών.Οι υποψήφιοι επιλέγουν µία εκ των 

απαντήσεων που δίνονται και αναγράφουν το γράµµα που αντιστοιχεί στην απάντηση που 

επέλεξαν δίπλα στον αριθµό του κάθε ερωτήµατος. 

Επιτυχών θεωρείται ο υποψήφιος που έχει απαντήσει ορθά σε τουλάχιστον 18 ερωτήµατα. 

F. Η εξέταση των υποψηφίων γίνεται σε συγκεκριµένη ύλη. 

 Προφορική-γραπτή εξέταση 

    Τα προφορικά –γραπτά ερωτήµατα για τους υποψηφίους  αντλούνται από τη θεµατολογία του 

ειδικού εγχειριδίου  που έχει εκδοθεί από το ΥΕΝ.  

 Πρακτική εξέταση  

  Περιλαµβάνει την εκτέλεση διαφόρων χειρισµών του ταχυπλόου  σκάφους καθώς και τη 

διαπίστωση ύπαρξης  στοιχειωδών γνώσεων  χρησιµοποίησης πυξίδας, ναυτικού χάρτη, 

διπαράλληλου, διαβήτη, σωστικών πυροσβεστικών  µέσων και Κανονισµών Αποφυγής 

Συγκρούσεων. 

G.  Υποψήφιοι που απέτυχαν στην προφορική-γραπτή έχουν  δικαίωµα συµµετοχής στην πρακτική 

εξέταση. 

 

  

  

Πηγή των άνω πληροφοριών :  

Εγχειρίδιο : «» Συλλογή νοµοθεσίας  

                     Αγγελος Θ.Αργυρακόπουλος  (Υποναύαρχος Λιµ.Σώµατος(ε.α)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


